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1. Si consideri la successione di funzioni

fk(x) = x arctg(kx).

Trovare il limite puntuale. Su quali intervalli la successione converge uni-
formemente? Dimostrare che la successione f ′

k non converge uniformemente
sull’intervallo [−1, 1].

2. Dopo aver disegnato l’insieme

D = {(x, y) ∈ R2 : |x|+ y2 ≤ 1}

trovare il valore massimo e minimo assunti su D dalla funzione

f(x, y) = y3 − x2.

3. Disegnare sul piano complesso la curva

γ(t) = sin(2t) + i sin t, t ∈ [−π, π]

e calcolare l’integrale ∫
γ

1

4z2 + 1
dz.

4. Sia y(t) la soluzione del problema di Cauchy
y′′′(t) + y′′(t) = t2

y′′(0) = 1

y′(0) = 0

y(0) = 0.

Calcolare ∫ ∞

0

e−ty(t) dt.


